
Beratungsleistungen bei Immobiliar- 
Verbraucherdarlehensverträgen 

Wünschen Sie Beratungsleistungen zu Immobiliar-Verbraucherdarlehensverträgen sind wir verpflichtet, Sie 
rechtzeitig vor Erbringung einer Beratungsleistung oder vor Abschluss eines entsprechenden Beratungsvertrags 
nach Maßgabe des Artikels 247 § 18 EGBGB zu informieren. 

Erlaubnisse und zuständige Aufsichtsbehörden 

Die Deugefin GmbH verfügt innerhalb der Bundesrepublik Deutschland sowohl über eine Gewerbeerlaubnis für 
die Tätigkeit als Immobiliar-Darlehensvermittler gemäß § 34i Abs. 1 S. 1 GewO und die Tätigkeit als Vermittler 
von Darlehen gemäß § 34c Abs. 1 Nr. 2 GewO. 

Vermittlerregister 

Erlaubnis nach Register Nummer Erteilt durch zuständige Erlaubnisbehörde 
GewO § 34c Abs. 1 Industrie- und Handelskammer Osnabrück – Emsland – 

Grafschaft Bentheim 
GewO § 34d Abs. 1 D-B5XI-KNDUF-37 Industrie- und Handelskammer Nord Westfalen
GewO § 34i  Abs. 1 S. 1 D-W-156-RJLE-12 Industrie- und Handelskammer Nord Westfalen

Zuständige Aufsichtsbehörden 

§ 34c GewO IHK Osnabrück-Emsland-Grafschaft 
Bentheim Neuer Graben 38, 49074 Osnabrück 

Tel. 0541-353-0 
info@osnabrueck.ihk.de 

§ 34d GewO IHK Nord Westfalen 
Sentmaringer Weg 61, 48151 Münster 

Tel. 0251-707-0 
info@ihk-nordwestfalen.de 

§ 34i GewO IHK Nord Westfalen 
Sentmaringer Weg 61, 48151 Münster 

0251-707-0 
info@ihk-nordwestfalen.de 

Die berufsrechtlichen Regelungen können über die vom Bundesministerium der Justiz und der juris GmbH 
betriebenen Homepage www.gesetze-im-internet.de eingesehen und abgerufen werden. 

Die Produkte der Deugefin GmbH 

Die Deugefin GmbH ist Spezialist für private Baufinanzierungen und kann auf über 300 Produktpartner 
zugreifen, Darlehensgebern, wie Banken, Sparkassen und Versicherungen. Passend zum Vorhaben sowie zu den 
Wünschen und Vorstellungen des Kunden ermittelt wie das geeignetste Produkt aus einer Vielzahl von 
Finanzierungspartnern und deren Angeboten. Die Deugefin GmbH ist nicht an einen oder mehrere 
Darlehensgeber gebunden und nicht für einen oder mehrere Darlehensgeber tätig. 

Vergütung für Beratungsleistungen 

Die Deugefin GmbH berechnet für Beratungsleistungen an Privatkunden keine Vergütung. Die Beratung ist für 
Sie kostenfrei. Mit der Bezahlung der Raten und/oder Gebühren an den Kreditpartner/Finanzierungspartner ist 
auch die Dienstleistung der Deugefin GmbH abgegolten. 

Berufshaftpflichtversicherung 

Die Deugefin GmbH, verfügt über eine Berufshaftpflichtversicherung mit den gesetzlich geforderten 
Versicherungssummen bei der Ergo-Versicherung. 
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Allgemeine Verbraucherdarlehensverträge 
 
 
Bei der Darlehensvermittlung von Allgemein-Verbraucherdarlehensverträgen ist der Vermittler verpflichtet, 
den Verbraucher rechtzeitig vor Abschluss des Vertrages nach Maßgabe des Artikels 247 § 13 Absatz 2 i.V.m. § 
13a Abs. 1 EGBGB zu informieren. 
 
Name und Anschrift des Darlehensvermittlers 
 
Deugefin GmbH 
Helgolandweg 22 
48159 Münster 
 
v.d. Geschäftsführer Jörg-Peter Ortlepp 
 
E-Mail info@deugefin-gmbh.de 
Web: www.deugefin-gmbh.de 
 
HRB 15621 Amtsgericht Münster 
Eintragungen im Handelsregister können unter www.unternehmensregister.de abgerufen werden. 
 
Umsatzsteuer-Identifikationsnummer gemäß § 27 a Umsatzsteuergesetz DE297115927 
 
Schlichtungsstellen: 
 
Folgende Schlichtungsstellen können zur außergerichtlichen Streitbeilegung angerufen werden. 
 
Außergerichtliches Beschwerde- und Rechtsbehelfsverfahren 
 
Die Deugefin GmbH, nimmt an Streitbeilegungsverfahren vor den unten genannten Verbraucherschlichtungs-
stellen teil. Verbraucher können, unbeschadet ihres Rechts, die Gerichte anzurufen, die unten genannten 
Schlichtungsstellen im Rahmen ihres jeweiligen Zuständigkeitsbereichs anrufen. An Streitbeilegungsverfahren 
vor anderen als den unten genannten Verbraucherschlichtungsstellen nimmt die Deugefin GmbH nicht teil. 
 
Bei Streitigkeiten mit Verbrauchern aus der Anwendung der Vorschriften des Bürgerlichen Gesetzbuchs 
betreffend Fernabsatzverträge über Finanzdienstleistungen sowie bei Streitigkeiten mit Verbrauchern aus der 
Anwendung der §§ 655a-655d BGB (Vermittlung von Verbraucherdarlehensverträgen und entgeltlichen 
Finanzierungshilfen) oder Art. 247a § 1 EGBGB (Allgemeine Informationspflichten bei Immobiliar- 
Verbraucherdarlehensverträgen und entsprechenden Finanzierungshilfen): 
 
Schlichtungsstelle der Deutschen Bundesbank 
 
Postfach 11 12 32, 60047 Frankfurt am Main 
Telefon: +49 69 2388-1907, Telefax: +49 69 709090-9901 
E-Mail: schlichtung@bundesbank.de 
Internet: www.bundesbank.de/schlichtungsstelle 
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Bei Streitigkeiten mit Verbrauchern aus der Anwendung der Vorschriften des Kapitalanlagegesetzbuchs: 
 
Schlichtungsstelle bei der Bundesanstalt für Finanzdienstleistungsaufsicht 
Graurheindorfer Str. 108, 53117 Bonn 
Telefon: +49 228 41080, Telefax: +49 228 410862299 
E-Mail: schlichtungsstelle@bafin.de 
Internet: www.bafin.de/schlichtungsstelle 
Plattform der EU zur außergerichtlichen Online-Streitbeilegung: 
http://ec.europa.eu/odr 
 
Die Deugefin GmbH, ist per E-Mail wie folgt zu erreichen: info@deugefin-gmbh.de Sollten Sie Probleme mit 
dem Angebot der Deugefin GmbH haben, empfehlen wir Ihnen, sich zunächst direkt mit uns in Verbindung 
setzen. Wir sind stets bemüht, eine gute Lösung für Sie zu finden. 
 
Höhe der vom Verbraucher verlangten Vergütung 
 
Die Deugefin GmbH berechnet Ihnen keine Gebühren für die Auswahl und Vermittlung der Finanzierung. Mit 
der Bezahlung Ihrer Raten und/oder Gebühren an den Finanzierungspartner ist auch die Dienstleistung der 
Deugefin GmbH abgegolten. 
 
Höhe der vom Verbraucher verlangten Nebenentgelte 
 
Die Deugefin GmbH verlangt vom Verbraucher keine Nebenentgelte. 
 
Umfang unserer Befugnisse 
 
Die Deugefin GmbH vermittelt und berät umfassend und ist nicht an einen oder mehrere Darlehensgeber 
gebunden und auch nicht ausschließlich für einen oder mehrere Darlehensgeber tätig. Bei Verbraucherkrediten 
beschränkt sich die Deugefin GmbH auf ihr Angebot, welches über die Homepage www.deugefin-
gmbh.de/konten-kredit aufzurufen ist. Wir vermitteln Verbraucherkredite ausschließlich über diesen Weg. 
 
Entgelte, Provisionen oder sonstige Anreize von Dritten 
 
Vom Finanzierungspartner, mit dem Sie Ihren Vertrag abgeschlossen haben, erhält die Deugefin GmbH bei 
erfolgreicher Vermittlung des von Ihnen gewünschten Finanzierungs- oder Zusatzproduktes ein 
Leistungsentgelt. 
 
Der von Ihnen gewählte Finanzierungspartner entlohnt uns so für die Vermittlungstätigkeit. Die genaue Höhe 
unserer Vergütung steht zu diesem Zeitpunkt jedoch noch nicht fest, da wir das für Sie optimale Produkt noch 
nicht ermittelt haben. 
 
Bei Allgemein-Verbraucherdarlehen können Vergütungen zwischen 0 % und 4,40 % vom Finanzierungspartner 
gezahlt werden. 
 
Abhängig von dem im Kalenderjahr vermittelten gesamten Darlehensvolumen und abhängig von der Erfüllung 
qualitativer Kriterien, zahlen einige Finanzierungspartner der Deugefin GmbH darüber hinaus jährlich ggf. 
zusätzlich eine Sondervergütung 
 
Zum Zeitpunkt der Bearbeitung Ihrer Finanzierungsanfrage steht noch nicht fest, ob und in welcher Höhe die 
Deugefin GmbH diese Vergütung erhält. Darüber hinaus gibt es keine Entgelte, Provisionen oder sonstige 
Anreize von Dritten. 
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